

上任僅63天 「短命」總理請辭 韓陷貪腐風暴

韓國的官商貪腐案愈演愈烈，青瓦台昨日證實，上任僅63天的總理李完九，前日向正在拉美訪問的總統朴槿惠提出請辭。捲入貪腐案的李完九涉嫌在2013年國會補選期間，收取富商3,000萬韓圓(約21萬港元)賄款。韓國媒體估計，朴槿惠下周一回國後，可能會接受李完九的辭呈，但事件無可避免打擊朴槿惠管治威信。

據悉，李完九原本打算堅持在朴槿惠回國前履行總理職務，以免影響政府運作，但貪腐案持續發酵，加上在野黨表示會提出「撤職議案」，執政黨內部要求他主動辭職的呼聲更日漸高漲，在各方壓力下，李完九決定辭職，昨日原本由他主持的國務會議改由專責經濟事務的副總理崔煥主持。

損朴槿惠管治威信

青瓦台發言人表示，朴槿惠在秘魯聽取李完九的請辭報告後表示非常遺憾，希望韓國檢方徹查相關案件。李完九在今年2月才接替因「世越號」海難而引咎辭職的鄭烘原出任總理。今次事件將進一步損害朴槿惠管治威信，令執政新世界黨在明年舉行的國會選舉中形勢極之不利。

事實上，朴槿惠在出訪前曾與新世界黨代表金星會談，金星指辭退李完九是不可避免後，朴槿惠曾表示結束外訪回國後再作決定。但有分析認為，朴槿惠出訪前繞過李完九與黨領袖會面，舉動本身意在勸李完九辭職。

去年10月，前總統李明博推行的「資源外交」相關項目被指涉及各種貪污行為。到今年3月18日，韓國檢方對牽涉其中的京南企業進行調查取證，企業會長成完鐘成為頭號調查對象。4月9日，成完鐘被發現在首爾近郊自縊身亡，其留下的行賄對象名單及生前的採訪錄音，涉及多名前任和現任高官，當中包括李完九。

■《朝鮮日報》/韓國《中央日報》/韓聯社/路透社



總統朴槿惠 管治威信受損

總理李完九 請辭



成完鐘月初自縊身亡。網上圖片

「死亡名單」涉8政要 檢控倍受壓

成完鐘自縊前留下的「死亡名單」上列出所行賄的8人，均為韓國政壇重量級人物，消息傳出後不但震驚韓國社會，亦令檢方在調查上倍受壓力。但隨着總理李完九請辭，加上有人爆料指李完九的秘書以安排工作為餌，拉攏主張「李完九和成完鐘兩人單獨會

面」的尹姓司機，令案件有望加快調查速度。輿論普遍認為，李完九將是8人中最先被檢方傳召接受調查。

據悉，行賄名單上詳細記錄了李完九和慶尚南道知事洪准杓的實名和具體收受金額，成完鐘生前受訪時亦曾詳細描述行賄過程，故外界相信兩人都會最先接受調查。

李完九曾放下狠話，稱「若有證據證明自己受賄，會付出生命代價」。他周日出席活動時仍強調會堅定不移展開政務工作，但在第二天提出請辭，令人質疑其背後原因。有分析估計，檢方很可能在分析成完鐘行賄的過程，掌握了李完九和成完鐘曾單獨會面的關鍵證據，李完九因此被迫請辭。

■韓聯社

澳洲暴風雨3死 20萬戶停電

澳洲新南威爾士省昨日遭受5年來最強的暴雨狂風侵襲，導致3人死亡，超過20萬戶家庭斷電。

省長貝爾德說，嚴重受災地區有悉尼市區以及周邊的獵人谷區、紐卡斯爾區，其中位於紐卡斯爾北部的敦格鎮有3名老年人在暴雨導致的洪水中喪生。

截至昨晚9時，悉尼天文台測到24小時內雨量為119毫米，是2002年以來最高24小時降雨量紀錄。氣象部門指，新南威爾士部分地區風速超過每小時135公里，威力達氣旋級別，導致數千樹木倒塌，數百條電線被吹斷，



有房屋被洪水沖走。

網上圖片

當局接獲近3,000個求助電話，並先後20次出動拯救受洪水圍困居民。

受暴雨影響，悉尼市主要道路與鐵路被封，悉尼機場國內航班延誤長達45分鐘。氣象部門指，惡劣天氣是由獵人谷區和中北海岸交匯處上空一個強烈但移動緩慢的低壓系統造成，表示天氣情況本周內不會有改善。

■法新社/美聯社/路透社

峇里殺母藏屍行李箱 狠情侶判監

美國一對情侶去年和女方母親到印尼峇里旅行，其間涉嫌謀殺死後者，並將屍體藏在行李箱棄置。印尼地方法院昨日裁定二人罪名成立，其中宣稱自衛殺人的21歲男謝弗被判監禁18年，協助行兇的19歲女友麥克則判監10年。

案發於去年8月，謝弗和死者威斯因為女友麥克未婚懷孕問題，在酒店房間內爭執，威斯用種族語言辱罵身為黑人的謝弗，被男方一氣之下用水果碗活生生打死。謝弗和麥克之後把威斯的屍體藏在行李箱，連同其他行李寄存在酒店大堂後逃走，原定負責接送的的士司機見3人遲遲未出現，檢查行李後揭發兇案。



麥克和謝弗有一名女兒。路透社

峇里警方其後拘捕兩人，在美國聯邦調查局(FBI)協助下調查4個多月，分別控告謝弗和麥克謀殺及協助殺人。謝弗在庭上重申自己是自衛殺人，開判後痛哭，又堅稱自己沒有謀殺，但願意為做過的事負責任。

■路透社/法新社

凱特效應再現 孕婦裝品牌生意翻倍

英國凱特王妃第二胎預產期是這週末，再一次在英國社會掀起凱特效應，例如她上次和今次懷孕均有穿著的中檔孕婦裝品牌Seraphine，便因為這個「生招牌」令營業額翻倍。

凱特曾穿上Seraphine售價195英鎊(約2,252港元)的粉藍色羊毛大襪及46英鎊(約531港元)的紫紅色連身裙，吸引不少孕婦，甚至沒有大肚的女性搶購，她曾穿過的款式均已售罄。公司去年營業額較前年激增近倍，達1,120萬英鎊(約1.29億港元)。

■《每日郵報》



凱特身穿的羊毛大襪已售罄。網上圖片

日磁懸浮列車再破紀錄 極速603公里

日本磁懸浮鐵路再創時速新紀錄，JR東海昨日進行磁懸浮列車載客測試，結果創下時速603公里的最高速度，事隔5天再次打破最快鐵路列車的世界紀錄，也是鐵路首度突破時速600公里大關。

JR東海昨日邀請傳媒試坐超導磁懸浮列車「L0系」，由山梨縣笛吹市出發，前往上野原市，以了解列車高速行駛時造成的損耗，控制通車後的成本。結果開車後5分鐘，列車時速便達到600公里。

東京到名古屋 88降至40分鐘

「L0系」將於2027年通車的中央新幹線上行駛，屆時由東京到名古屋的車程將由現時88分鐘，縮短超過一半至40分鐘。中央新幹線最終會延伸至大阪，預料2045年通車。

一般乘客也能率先體驗磁懸浮列車，JR東海將於6月9日至12日一連4天舉行開放載客測試，現已接受日本居民報名。

■《日本經濟新聞》/美聯社/法新社



開車後5分鐘已達時速600公里。法新社



巴黎鐵塔反轉再反轉



巴黎鐵塔

澳洲夫婦洪扎和克洛迪娜本來在悉尼教瑜伽，他們早前環遊世界，到處遊覽的同時，也不忘練習瑜伽，在柏林勃蘭登堡門、比薩斜塔及羅馬鬥獸場等地標前做出各類高難度動作，以手或腳撐起對方身體，甚至在巴黎鐵塔前以高難度動作接吻，活上演一幕「巴黎鐵塔反轉再反轉」。

■網上圖片

倫敦塔橋

柏林勃蘭登堡門

扮厚唇女星 網民自製「孖腮腸」

美國真人騷女星Kylie Jenner一雙厚唇相當有名，網民近日發起「#kyliejennerchallenge」標籤，模仿她的厚唇，方法是把玻璃罐等器皿放在唇上，大力吸吸，形成真空環境，嘴唇便會因微絲血管爆裂而膨脹。然而部分網民表示玩得嘴唇變紫，亦有人批評嘴唇太厚根本不好看。



Kylie Jenner



恐怖腮腸

澳洲少女圖普奧拉也趕上潮流，不料力度太猛，使雙唇突出得像鴨子，連嘴巴也合不攏，其他人切勿嘗試。

■《每日郵報》

加財長買New Balance 暗示平衡預算

加拿大政壇有個奇怪傳統，歷任財長每年公布預算案前，都要買一對新鞋，沒有人知道這個傳統何時出現，也無人知道背後原因。但無論如何，現任財長奧利弗前日還是按慣例，在大批傳媒包圍下買新鞋，他自掏腰包107加元(約678港元)選擇了一對黑色New Balance運動鞋，似乎暗示預算案將會實現平衡開支。



奧利弗穿起New Balance讓記者拍照。中新社

分娩「死亡」11分鐘 醒後忘曾產子

英國惠特徹奇41歲女子威爾遜早前誕下男嬰，但分娩期間心跳停止11分鐘，昏迷4天後才逃出鬼門關，醒來竟對懷胎一事全無記憶，也認不出兒子。

威爾遜當時在技術上已被定義為「死亡」，醫生判斷她只有3成機會生還，腦部受損機會更達85%，但她幸運逃過一劫，安然無恙。不過她醒來後，聽見親友都在談論「費利克斯」，自己卻大惑不解，不知道「費利克斯」是誰，也記不起先前的發生事。

家人其後向她展示剛出生兒子費利克斯的照片，她才肯定自己添丁了，但首次抱他時仍然無親生骨肉的感覺。她後來開始向費利克斯餵人奶，加上記憶逐漸恢復，才與兒子建立起親子關係。

■英國《太陽報》



威爾遜與兒子費利克斯。網上圖片

鮮花襟擺秘方：七喜加噴髮劑

花無百日紅，鮮花放在家往住數天便凋謝。英國花卉網站Serenata Flowers提出7大秘訣，教你令鮮花能盛放更長時間，包括以噴髮定型水噴花、用七喜汽水插花等。有用與否？試試看才知道。

鮮花從購入開始便要認真處理，首先要好好修剪枝葉，令它更易吸水，其後浸在暖水一段時間，再放到較涼的地方，使鮮花變硬。擺放鮮花期間，可使用噴髮定型水噴向花朵，以及用1:1七喜(或雪碧)混合清水，再加半茶匙家用漂白水插花，還要仔細清潔花瓶。

不能與水果一起

網站沒有解釋「七喜汽水」的原理，但另外提到鮮花要放在能接觸光線、遠離熱源的地方，也不能與水果一同擺放，尤其奇異果、蘋果和香蕉，否則也會縮短壽命。

■《每日郵報》

